
 
 

ACTA 
Nº3  SESION EXTRAORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
     
 
      Miércoles 13 de febrero de 2013 .- 
 
En Melipilla, a miércoles 13 de febrero de 2013, siendo las 17:04 horas, 

se da inicio a la Sesión extraordinaria Nº3 del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, Presidida por el Alcalde Don  Mario Gebauer Bringas,  con la 
asistencia, al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
1.- Doña Carla Meza Carrasco 
2.- Don Juan González Alarcón 
3.-Don Ramón Mallea Santibáñez  
4.- Don Pedro Martínez Romo 
5.- Don Darío Jerez Jerez  
6.- Don Fernando Pérez Aguirre 
7.- Don Alexander Henríquez Armijo  
 
Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal don Jorge Guaico 

Madrid,  y como dactilógrafa  la Señorita Marlene  Gallardo Guzmán. 
 
Se deja constancia de la presencia del señor, José Guerra, Administrador  

Municipal; Carlo Gutiérrez, Director Jurídico. 
 
 
TABLA:  
 
1.-  SUBVENCIÓN CASA DEL PADRE DEMETRIO  

 
 

DESARROLLO DE LA TABLA  
 
 
 

1.- SUBVENCIÓN CASA DEL PADRE DEMETRIO 
 

El Alcalde Gebauer:  quiero agradecer al concejo este concejo 
extraordinario mas allá que hayamos acordado terminar la semana 
pasada, pero es emergencia porque se trata de una organización 
importante para la comunidad, les parece que la d la palabra a don tito 
como presidente de la casa del Padre Demetrio, el nos va hacer una 
propuesta para ver lo que le podemos dar, ya habíamos conversado un 
par de veces este tema, para ver la posibilidad presupuestaria nuestra  de 
poder mejorar la subvención en el 2013, para que puedan tener la 
tranquilidad de poder funcionar el año 2013 

Don Humberto Gálvez:  en nombre del directorio quiero dar las 
gracias al señor alcalde y a todos los concejales por el interés con la casa 
del padre Demetrio, sabemos que estaban de vacaciones y se las tuvimos 
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que interrumpir y ustedes están aquí, yo creo que los niños y la gente de 
calle son los más contentos por esto, por eso alomejor en esta reunión no 
se podría tratar a fondo el valor total que nos van a dar en el año, pero 
nosotros necesitamos urgente, y es injusto que la única que apoye esto 
sea la municipalidad pero lamentablemente estamos en este momento 
así, quiero agradecer a todos los concejales sin distinción de nadie, 
nosotros necesitamos en este momento un anticipo de subvención, ya 
que la casa  está funcionando gracias a ustedes y al milagro diario, yo lo 
confieso que la ayuda que he tenido de dios y de la virgen han sido 
extraordinario, dios siempre escucha, el anticipo tendría que ser de 6 
millones de pesos 

El alcalde Gebauer : la idea es que invite en el mes de febrero a 
todos los que quieran participar en la reunión para tratar de llegar a un 
buen acuerdo para ayudar a la fundación, y así no tenga que cerrar sus 
puertas 

Don Humberto Gálvez : esa es la única solución para que podamos 
salir adelante 

El concejal González : él sabe que todos estamos de acuerdo con 
esta labor, yo me encuentro muy contento, yo creo que esta labor es 
noble y es aquí cuando se engrandece la política, el valor que tiene esta 
labor es inmensa, y nosotros nunca tendríamos que fallar, ya que es la 
gente pobra la que no está insertado en el mundo social y político, 
personas que muchas veces ni siquiera tienen un carnet de identidad, 
este es el compromiso de nosotros y nunca tenemos que dejar esta labor 
de lado y algo que enaltece el orgullo de ser Melipillano, yo creo que cada 
uno está con ese compromiso social  

El concejal Jerez:  yo creo que por la experiencia que uno ha tenido 
tanto en lo comunitario como en la relación con don tito, hay personas que 
buscan un espacio y es la casa del padre Demetrio quien se lo puede 
brindar, en cuanto a la situación de calle hace un tiempo atrás asistimos 
con el colega malles, don Mario a algunos lugares con don tito, y en algo 
ha ayudado la casa del padre Demetrio ya que hay gente que no se 
puede obligar, por ultimo indicar que no solamente la fuerza debe hacerla 
don Tito Gálvez y su directorio en conjunto con la municipalidad, aquí 
también están llamados otros sectores y otras fuentes de financiamiento 
como lo hemos estado golpeado las puertas como lo es el mideplan, si 
están los medios de comunicación y está bien mencionar esto que se 
ponga las pilas con un sector de chile, ya que se requiere la ayuda del 
gobierno nacional, estamos todos dispuesto a apoyar 

El concejal Mallea : conociendo el proceso de la casa del padre 
Demetrio y tuve posibilidad de estar en contacto con ellos, en todo el 
mundo pasa esto de la pobreza, la preocupación es desesperante ya que 
esta es un obra que es buena, nosotros siempre hemos estado disponible 
y no será la excepción ahora y tenemos que caminar juntos, estamos 
contentos y no es ningún esfuerzo estar acá, simplemente la voluntad de 
poder compartir con ustedes un esfuerzo común para tantas personas 
que están en situación de abandono o calle 

El concejal Martínez:  conociendo la labor que hace la casa del 
Padre Demetrio quise estar presente y eso que yo tenía hora en el doctor 
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y me desocupe y me vine lo más rápido posible para estar en esta 
reunión, y yo quise estar presente para apoyar esta labor 

El Alcalde Gebauer : les parece que votemos esta subvención de 6 
millones y en marzo ojala en el primer concejo en lo posible traer una 
propuesta más concreta del resto del año. 

Don Humberto Gálvez : repito el agradecimiento a todos ustedes. 
El concejal Jerez:  nosotros no hemos tenido la oportunidad de 

manifestar nuestros puntos varios, no voy a exponer los  puntos varios 
peros lo que si voy a hacer es entregar los puntos varios para que 
apliquen las responsabilidades a quien les corresponda en el momento 
que corresponda. 
El señor Jorge Guaico:  ¿aprobado? 
El concejal Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez : aprobado 
El Alcalde Gebauer : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Darío  Jerez, Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Carla meza, 
subvención de $6.000.000.- para la Casa del Padre Demetrio. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0066.- 
 
 

 
 
 
 

Se levanta la sesión a la 17: 21 horas. 
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RESUMEN DE ACUERDOS:  
 
 
 
ACUERDO N°0066: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Darío  Jerez, Juan 
González, Ramón Mallea, Pedro Martínez, Fernando Pérez, Alexander 
Henríquez y la concejala Carla meza, subvención de $6.000.000.- para la Casa 
del Padre Demetrio. 

 
 

 
 Doy fe, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                               JORGE GUAICO MADRID 
                                 SECRETARIO MUNICIPAL  
 
 
 

 
Se adjunta CD con grabación completa de esta sesión. 


